
令和３年度第２回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和３年５月２０日 午後１時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所  中会議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  大石園  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            佐藤勝之  

教育総務課長          久保雪子  

学校教育指導課長        内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          菅原栄一  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和３年度第２回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後１時３０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  大石委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は大石委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 ４月２３日の複式授業市長視察について、感想になりますが私も初めて実際に授

業を見せていただきました。２学年一緒の授業ということで、子どもたちは半分は

授業、半分は課題を行うというものでした。子どもたちにはそれが当たり前で、そ

れを前提として授業を受けていました。良い機会をいただき勉強させていただきま

した。  

    もう一点、５月１３日の県立大学でのラーニングサポーター証明書交付式には、

県立大学では小中学校の教員免許を出していないのですが、何人ぐらいのラーニン

グサポーターがいたのですか。  

学校教育指導課長  今年度は県立大学からは１５名、盛岡大学からは１１０名です。  

教育長 １０日に盛岡大学のラーニングサポーター証明書交付式があったのですが私は出

席できなかったため教育次長に出席してもらいました。そちらは１１０名と多いの

ですが、県立大学の１５名は看護学部の学生さんでした。看護師、保健師、養護教

諭を目指すということで、学校の子どもたちとの関りを持ちたいという意欲的な学

生さんたちでした。  

委 員 ５月１８日の第１回特別支援教育巡回相談推進会議についてお伺いします。  

学校教育指導課長  通常学級在籍の特別な支援を要する児童生徒に対する支援について専

門家チームと巡回相談チームで訪問日程等について話し合う会議です。山口クリニ

ックの山口先生、盛岡大学短期大学部の嶋野先生にお話いただきました。  

教育長 将来的に特別支援学級に入った方がいいのかどうか、発達障がいのお子さんをど



う介助していくか、支援学校の先生にも入っていただいて学校を巡回していただい

ていますがそういう方々を構成員とした会議です。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号滝沢市社会教育委員の委嘱に関し

議決を求めることについてを議題とします。事務局の説明をお願いします。  

生涯学習スポーツ課長  （資料により説明する。）  

教育長 それでは説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。  

    （特になし）  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

 

教育長  以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午後１時５０分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 


